Приложение 2 

Тест по теме: «Умножение обыкновенных дробей»

Вариант 1

1. Что надо сделать, чтобы умножить дробь на натуральное число?

а). Умножить на это число знаменатель дроби, а числитель оставить без изменения;

б). Умножить на это число числитель дроби, а знаменатель оставить без изменения;

в). Умножить на это число числитель и знаменатель дроби;
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2. Выполните умножение:
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 3. Найдите верное равенство: 
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4. Вычислите: 
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5. Решите задачу:

У Димы 120 марок среди них       на тему «Космос». Сколько у Димы марок на тему «Космос»?
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Дополнительное задание:

Три тракториста вспахали 405 га земли. Первый тракторист вспахал         , а второй             
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     этой площади. Сколько гектаров земли вспахал третий тракторист?
